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Plats och tid

Avser paragrafer

Beslutande

Forshaga kommun

2022-1.0-17, Lärcenter, Forshaga, klockan

1.8:30 - 20:10

s e6-s 108

Kenneth Eriksson (S), ålderspresident

Per Lawdn (S)

fan-Erik Tjärngård (SD)

Maria Norell (S)

Aakash Budathoki (S)

Göran Adrian (C)

Christer Magnusson (SD)

Marian Gustavsson (S)

Mathilda Isaksson (S)

Gert Björnvall (S)

Annika Jarl Ljungsten (KD)

Torbjörn Strömberg (V)

Lars Oskarsson (SD)

Eva Ahlm (S)

Ellinor Jönsson (SD)

Stefan Ögren (C)

Bertil Hagelin (S)

Gunnar Ström (L)

Peter Lingman (KB)

Erika Svensson (S)

Jonas Chongera (SD)

Anna Maria Andersson (M)

Roger |ohansson (S)

Anette Karlsson (S)

Martin Boström (S)

Peter Andersson (SD)

Camilla Kruse (V)

Staffan Askerman (M)

Hanna Lawdn (S)

Maria Wikström (C)

Stefan Lövstrand (S)

Carl Nilsson f\ (S O) /'T
Ingrid Forssten (S)

Esbjörn Lindstedt (S)
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Ersättare

Utses att justera

Justeringsdatum

Underskrifter

Sekreterare

Ordförande

Justerande

-=-;.:tJ
Forshaga kommun

Beslutande ersättare

Dominic Szabady (M)

Marcus Björnvall (S)

Anders Englund (M)

Thomas johnsson (KD)

Lill Andersson (S)

Per Asplund (S)

Myrna Labusan-|önsson (S)

Peter Heidkamp (S)

Ingrid Bäckström (S)

Maria Bull-Sjöberg

Mikael Andersson (S)

Marita Ögren (C)

Lars-Göran Carlsson (C)

Mohamad Mustafa (L)

Agnetha Gustafsson (V)

David Öborn (V)

Göran Olsson (KB)

Madeleine Nyvall

Göran Adrian (C)

Peter Lingman (KB)

2022-10-25

Sammanträdet har justerats digitalt. De

elektr oniska under skrift erna r edoais as i slutet

au protokollet samt noteras på respektiae

sida.

Madeleine Nyvall

Bertil Hagelin

Göran Adrian (C) Peter Lingman (KB)

övriga
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Nämnd/Styrelse

Sammanträdesdatum

Datum för anslags

uppsättande

Datum för anslags

nedtagande

Förvaringsplats för

protokollet

Underskrift

Forshaga kommun

ANSLAG/BEVIS

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

Kommunfullmäktige

2022-L0-L7

2022-10-28

2022-11-19

Kommunkontoret

Protokollet har signerats digitalt

Madeleine Nyvall
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Inledning och formerna för mötet

lnledning
Älderspresident Kenneth Eriksson (S) öppnar sammanträdet som $änstgörande ordförande

för det nyvalda kommunfullmäktiges första möte för mandatperioden.

Ålderspresidenten Kenneths Erikssons (S) tat vid intedningen av mötet:
Jag hälsar alla radiolyssnare, åhörare, fullmäktigeledamöter och ersättare välkomna till
första fullmäktigemötet för nya mandatperioden fram till 14 oktober 2026.

I egenskap av ålderspresident sitter jag ordförande för dagens sammanträde, vilket innebär

att jag suttit längst av alla fullmäktigeledamöter för den nya mandatperioden. Vi ska ju

senare välja nytt presidium för perioden.

fag vill gratulera er alla ledamöter och ersättare, att just ni blivit invalda i Forshaga

kommuns högsta beslutande organ. Jag hälsar särskilt de nya, som inte tidigare har suttit i
fullmäktige, välkomna.

Det är min förhoppning att ni alla i demokratiskt fattade beslut som ni kommer att ta under

denna period, ska driva Forshaga kommun framåt och ge en enskilde invånaren ett så bra

liv som möjligt att verka och bo i.

Med detta som förebild vill jag också uppmana er till att föra en saklig debatt fri från

personangrepp och med hög moral i demokratisk anda.
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Forshaga kommun

se6

Upprop

Diarienummer:

Beslut
1. Vid kommunfullmäktiges sammanträde närvarar 35 ordinarie ledamöter ochl7

ersättare varav fyra ersättare tjänstgör. Totalt är 39 beslutande närvarande.

Sammanfattning av ärende

Beslutsunderlag

Beslut skickas till

Status på ärendet
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Forshaga kommun

se7

Val av justerare

Diarienummer:

Beslut
- Välja Göran Adrian (C) och Peter Lingman (KB)

Sammanfattning av ärende

Beslutsunderlag

Beslut skickas till

Status på ärendet
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Dagordningen f astställs

Beslut
Dagordningen fastställs med följande ändringar:

1. Lägga till ärende om inkommen enkel fråga från Gunnar Ström (L)angående

kommunens elkostnader (dnr. KSl2022:348)

2. Lägga till ärende om avsägelse från Inge Olsson (M), ledamot i kommunfullmäktige
(dnr. KS/2022:360)

3. Lägga till ärende om fyllnadsval av ordinarie ledamot och ersättare i lärande- och

arbetsnämnden (dnr. KS I 2022:308)

4. Fastställa dagordningen med ovanstående tillägg.
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Kommunstyrelsens ordförande har ordet

Beslut
- notera kommunstyrelsens ordförandes anförande.

Kom m unstyre lsens ordförandes anförande

Välkommen till en ny kommunfullmäktigeperiod, välkommen Du som är folkvald, alla som
är nyvalda och alla som varit med längre. Vi ska tillsammans göra allt vi kan för att göra
skillnad för våra kommuninvånare.

Att tjäna folket är ett stort ansvar men också väldigt utvecklande då varje ledamot får stor
insyn i den kommunala verksamheten och det enorma faktamaterial som finns att tillgå.
Uppdraget innebär att vi fattar beslut för invånarnas räkning. Vi ska värdera olika
synpunkter och förslag, göra avvägningar och prioriteringar och ta ställning till vad som
bäst tillgodoser det samlade intresset för vår kommun och för våra invånare. Viktigt är att
alltid ha en helhetssyn. I kommunen är vi ungefär 90 förtroendevalda med olika bakgrund,
kunskaper och erfarenheter, vilket är viktigt för olika perspektiv i beslutsfattandet.
Det är grundläggande att vi prioriterar Kommunfullmäktiges möten då det är kommunens
högst beslutande instans. Den föregående mandatperioden har inte deltagandet varit helt
bra. Det senaste årets fem sammanträden har vi haft ett snitt pä34,2 deltagare inkluderat
tjänstgörande ersättare. Det betyder att varje möte har saknat T ledamöter. Det finns
självfallet skäl till detta, men vi får ha ingången att den kommande mandatperioden ska bli
bättre.

Kommunen planerar för utbildning av ledamöter i b.la kommunallagen och

kommunfullmäktiges roll och funktion. Alla partier utser gruppledare som samordnar
gruppery i frågor som rör ex planering, praktiskt och andra frågor.
Som politiker är du representant för kommunen och det är viktigt att du håller en god och

saklig ton i de samtal du medverkar i. Nu när du är förtroendevald så förväntar sig våra
invånare att du är påläst i de frågor vi beslutar om och att du uppträder korrekt i de olika
forum du befinner dig i. Ett felaktigt ord eller ett ord i ett fel sammanhang exempelvis på
sociala medier kan göra mycket ont och ställa till mycket oreda.
Självklart är vi förtroendevalda som vilken vanlig människa som helst med de brister och de

förtjänster som åtföljer av det. Men när vi är i kommunfullmäktige så har vi ett enda
uppdrag, att göra det klokaste vi kan för vår kommun.

Du är också arvoderad genom att erhålla sammanträdesarvode vid närvaro på ett
kommunfullmäktigemöte. Sammanträdesarvodet som för närvarande är 572kr för ett möte
upp till4 timmar, omfattar ersättning för deltagande i sammanträdet, erforderlig
inläsningstid samt restidsersättning. Mer finns att läsa i kommunens arvodesbestämmelser
som också nu håller på att omarbetas för nästa period.
Digital justering
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Kommunfullmäktige är det högsta beslutande organet i kommunen. Vi beslutar vilka
nämnder och styrelser som ska finnas och väljer ledamöter och ersättare till desamma.

Det politiska uppdraget handlar om att ta ansvar för olika prioriteringar av våra
gemensamma resurser och fatta beslut om frågor som rör våra invånares vardag. Som

förtroendevalda ska vi ta ansvar för och verka för att skapa en god kommun utifrån den

vision som kommunfullmäktige beslutat om.

Forshaga kommun 2040 - varmt välkommen!
Här känner sig alla välkomna, trygga och inkluderade. Genom att vara öppna och visa tillit
till varandra gör vi alla delaktiga. Våra olikheter är vår styrka. Vi ser möjligheter och

utvecklas tillsammans. Gemensamt bygger vi ett hållbart och tryggt samhälle där ingen
lämnas utanför.

Visionen är nedbruten i en strategisk plan med målområden och övergripande mål.

Styrningen av vad som behöver göras för att kommunen ska nå målen sker främst genom
åtaganden som formulerats och beslutats i respektive nämnd.
Förvaltningar och bolag ansvarar för att planera, genomföra, följa upp, analysera och

utveckla sin verksamhet så att övergripande mål och åtaganden uppnås och gällande lagar
och regler efterlevs. Hur detta går till ska sammanfattas i en verksamhetsplan för
förvaltningen.

Vi är ju tämligen fria att verka och forma vår kommun på det sättet som vi själva beslutar.
Det kommunala självstyret är en princip som är inskriven i regeringsformery en av
grundlagarna. Kommunen måste följa de ramar som riksdag och regering bestämt, men
utöver det ger det kommunala självstyret oss rätt att fatta självständiga beslut.
Forshaga kommun som vi ser ut idag bildades 1974 då Ullerud och Forshaga slogs ihop.
Totalt är vi 41 ledamöter och ersättare. Tre av oss väljs snart till respektive ordförande, förste
vice ordförande och andre vice ordförande. Sekreteraren är tjänsteman och inte politiskt
tillsatt.

En ledamot som är närvarande vid sammanträdet tjänstgör. Är inte fulla antalet ledamöter
för ett parti närvarande, träder ersättare i tjänst. Ersättare kan bara komma från det egna

partiet. Ersättare tas in i den ordning de är valda. Om en vid uppropet frånvarande ledamot
dyker upp börjar denne tjänstgöra från och med nästa ärende.

Om du inkommer efter det att mötet påbörjats ska du anmäla det direkt till den sittande
mötesordföranden.

Ledamöter och tjänstgörande ersättare har rätt att yttra sig i alla ärenden, utom när det
gäller besvarande av enkla frågor. En gyllene regel som gäller är dock att man måste hålla
sig till ämnet. Gör man inte det bryter man mot de demo-kratiska principer som ligger
bakom kommunallagens regler om att det ska vara kungjort i förväg vad som kommer att
avhandlas vid sammanträdet.
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Tänk även på att om någon av följande förutsättningar föreligger, ska du inte delta i vare sig

debatt eller beslut: ärenden som rör dig personligen själv, make/maka, sambo, föräldrar,
barn eller syskon eller någon närstående.

Du kan också som ledamot skriva motioner. I detta sammanhang är det viktigt att ha med
sig svaren på tre frågor. Dels är motionen lämplig -är detta viktigt för kommunery är det en

politisk fråga eller är det en utförar/tjänstemannafräga? Motionen ska också endast innehålla
ett ämne.

Det andra du ska fråga dig är om förslaget är lagligt och förenligt med kommunens mål och

vision. Självklart finns hjälp att få i dessa frågor av exempelvis våra tjänstemän.
Det tredje som vi också har som brukligt i vårt kommunfullmäktige är också att förslaget ska

vara finansierat på så sätt att det framgår hur kostnadstäckningen ska göras.

Kallelse och handlingarna i de ärenden som tagits upp på dagordningen skickas elektroniskt
via Lex så att de som huvudregel ska vara er tillhanda en vecka före sammanträdet.
Kommunen tillhandahåller en läsplatta, som ni har till låns under tiden som ledamot eller
ersättare. Ni ansvarar för plattan och den är endast till för ert uppdrag i kommunen.
Läsplattor kommer succesivt att rullas ut, så snart som det är möjligt.
Vi har också möjlighet att ha digitala möten vilket vårt reglemente nu också innehåller. Vi
använder systemet Teams.

Kommunfullmäktiges resterande möten för 2022 sker den 25:e Oktober,29:e November samt

den 13:e December.

Kommunfullmäktiges sammanträden är i regel offentliga i mån av plats och vi direktsänder
eller sänder i efterhand mötena i Kunskapsradioru Fm92,2 Mhz. På webben kan våra
invånare även lyssna på sammanträdena i efterhand.

Jag önskar alla lycka till och att vi får ett bra samarbetsklimat under mandatperioden2022
till2026.
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Länsstyrelsens protokoll från sammanräknin g för 2022

års val till kommunfullmäktige

D i arie numm er KS I 2022 :325

Beslut
Länsstyrelsens protokoll antecknas till protokollet

Sammanfattning av ärende
Länsstyrelsen har översänt protokotl över sluttig rösträkning.

Beslutsunderlag
Länsstyrelsens protokoll över slutlig rösträkning, 2022-09 -20

Beslut skickas till
Kommunsekreterare, lönekontoret

Status
Avslutas
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Val av kommunfullmäktiges presidium för tiden 15

oktober 2022 t.o.m. 14 oktober 2026

D i arie numm er : KS I 2022 :326

Beslut
1. Till ordförande i kommunfullmäktige väljs Bertil Hagelin (S)

2. Till l:e vice ordförande i kommunfullmäktige väljs Kenneth Eriksson (S)

3. Till 2:e vice ordförande i kommunfullmäktige väljs Ellinor Jönsson (SD)

Förslag tilt bestut på mötet
Per Lawdn (S)yrkar på att Bertil Hagelin (S) ska väljas till kommunfullmäktiges ordförande
och att Kenneth Eriksson (S) ska väljas till 1:e vice ordförande.
Gunnar Ström (L) yrkar på att Ellinor Jönsson (SD) ska väljas till 1:e vice ordförande.

Jan-Erik Tjärngård (SD) yrkar på att Ellinor fönsson ska väljas till 2:e vice ordförande.
Staffan Askerman (M) yrkar på att Annie Lindberg (M) ska väljas till2:e vice ordförande.

Beslutsgång
Kommunfullmäktiges ordförande frågar om kommunfullmäktige kan välja Bertil Hagelin
till fullmäktiges ordförande.

Ordföranden finner att fullmäktige beslutar enligt Per Lawdns förslag om att välja Bertil
Hagelin (S) till kommunfullmäktiges ordförande.

Kommunfullmäktiges ordförande frägar om det är fullmäktiges mening att välja Kenneth
Eriksson till 1:e vice ordförande och därefter om det är fullmäktiges mening att välja Ellinor

Jönsson (SD) till 1:e vice ordförande. Ordföranden finner att Kenneth Eriksson (S) väljs till
1:e vice ordförande.

Votering begärs. Eftersom ärendet rör ett personval så förrättas det med sluten omröstning.
Ledamöter och tjänstgörande ersättare kallas för att avlägga sina röster hos justerarna som
genomför rösträkning.

23 ledamöter röstar för Kenneth Eriksson (S).

16 ledamöter röstar för Ellinor Jönsson (SD).

Ordföranden finner att fullmäktige beslutar enligt Per Lawdns förslag om att välja Kenneth
Eriksson till 1:e vice ordförande i kommunfullmäktige.
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Kommunfullmäktiges ordförande frägar om det är fullmäktiges mening att välja Ellinor

Jönsson till2:e vice ordförande och därefter om det är fullmäktiges mening att välja Annie
Lindberg (M) till 2:e vice ordförande. Ordföranden finner att Annie Lindberg väljs till 1:e

vice ordförande.

Votering begärs. Eftersom ärendet rör ett personval så förrättas det med sluten omröstning.
Ledamöter och $änstgörande ersättare kallas för att avlägga sina röster hos justerarna som

genomför rösträkning.

12 ledamöter röstar för Ellinor Jönsson (SD)

T ledamöter röstar för Annie Lindberg (M).
20ledamöter avstår.

Ordföranden finner att fullmäktige beslutar enligt Jan-Erik Tjärngårds (SD) förslag om att

välja Ellinor Jönsson till 2:e vice ordförande i kommunfullmäktige.

Voteringslista biläggs ej då valen förrättats med sluten omröstning.

Ajournering
Mötet ajourneras mellan varje votering och varje rösträkning under denna punkt.

Sammanfattning av ärende

Kommunfullmäktiges presidium ska väljas för mandatperiod 15 oktober 2022 t.o.m.'1.4

oktober 2026

Till kommunfullmäktiges presidium väljs en ordförande, en 1:e vice ordförande och en 2:e

vice ordförande.

Beslutsunderlag
Nomineringar

Beslut skickas till
De valda

Personalkontoret

Status
Avslutas
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Val av T ledamöter och 7 ersättare samt ordförande och

vice ordförande i kommunfullmäktiges valberedning

för tiden 1,5 oktober 2022 t.o.m. L4 oktober 2026

D iarienumm er KS I 2022:328

Beslut
1. Till ordinarie ledamöter i valberedningen väljs:

Maria Norell (S)

Marian Gustavsson (S)

Aakash Budathoki (S)

Marita Ögren (C)

Jonas Chongera (SD)

Marcus Schönfeldt (SD)

Matilda Isaksson (M)

2. Till ersättare i valberedningen välis:
Maria Wikström (C)

Peter Lingman (KB)
Anna-Maria Andersson (M)

3. Övriga platser i valberedningen lämnas vakanta för att väljas vid nästa ordinarie
sammanträde.

4. Till ordförande i valberedningen väljs Maria Norell (S)

5. Till l:e vice ordförande väljs Marian Gustavsson (S)

6. Uppdraget som 2:e vice ordförande i valberedningen lämnas vakant för att väljas vid
nästa ordinarie sammanträde.

Sammanfattning av ärende
Sju ledamöter och sju ersättare samt ordförande och vice ordförande ska väljas till
kommunfullmäktiges valberedning för tiden 201,2-1,0-5 t.o.m. 14 oktober 2026.Den avgående

valberedningen presenterar nomineringar vid sammanträdet den 17 oktober. Enligt

arbetsordningen ska även en 2:e vice ordförande väljas. Ett antal platser lämnas vakanta vid
mötet, så väl uppdraget som 2:e vice ordförande liksom fyra platser som ersättare i
valberedningen.

Beslutsunderlag
Nomineringar
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Beslut skickas titl
De valda

Personalkontoret

Status
Avslutas

Forshaga kommun
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Viktiga datum

D iarienumm er : KS I 2022:329

Beslut
- notera viktiga datum

Sammanfattning av ärende
Kommunfullmäktiga sammanträder tisdagen 25 oktober i kulturhuset i Deje,29 november i
lärcenter i Forshaga och 13 december i kulturhuset i Deje. 1,3 december kommer valen till
nämnderna ske.

Beslutsunderlag
Tjänsteskrivelse, kommunledningsstabery 2022-10-03

Status
Avslutas
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Tilläggsområde i taxan för alkohollagstiftningen med

flera

D i arienumm er KS I 2022 :226

Beslut
1. Upphäva tidigare beslut om justering av taxa för prövning och tillsyn enligt

alkohollagery lag om tobak och liknande produkter samt lag om handel med vissa

receptfria läkemedel, genom tillägg till området "lag om tobaksfria

nikotinprodukter".
2. Upphäva tidigare beslut om anta taxan med det nya tillägget.
3. Upphäva tidigare beslut om i kraft trädande av ändringen.

Sammanfattning av ärende
På kommunfullmäktige sammanträdet den 20 september 2022 togs beslut om ett tillägg i
taxan för prövning och tillsyn enligt alkohollagen, lag om tobak och liknande produkter
samt lag om handel med vissa receptfria läkemedel till att omfatta det nya ansvarsområdet

om tobaksfria nikotinprodukter (2022:1257). Beslutsunderlaget är behäftat med felaktigheter

och beslutet behöver därför upphävas.

Beslutsunderlag
Tjänsteskrivelse, kommunledningskontoret, 2022-09 -21,

Tilläggsområde i taxan för alkohollagstiftningen med flera, 2022-09 -20

Beslut skickas titt
Miljö- och byggnämnden

Status
Avslutas
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Begäran om nytt ansvarsområde -Lag om tobaksfria
nikotinprodukter

Diarienumm er : KS I 2022:227

Beslut
1.. Ansvaret för tillsyn enligt Lag om tobaksfria nikotinprodukter delegeras till miljö-

och byggnadsnämnden och förs in i befintligt reglemente.

2. Ansvaret gäller från och med det att den nya lagen om tobaksfria nikotinprodukter
träder i kraft.

Sammanfattning av ärende
En ny lag om tobaksfria nikotinprodukter (2022:1257) träder i kraft 1, augustt2022.

Kommunen kommer enligt 2 kap $$ 24-25 att ansvara för handläggning av anmälan och

sedvanlig tillsyn.

Beslutsunderlag
Kommunledningskontorets tjänsteskrivelse 2022-07 -1.1.

Miljö- och byggförvaltningens tjänsteskriv else 2022-06-22

Beslut skickas tilt
Miliö- och byggnämnden

Status
Avslutas
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Enkel fuäga från Gunnar Ström (L) angående

kommunens elkostnader

Diarienumm er : KS I 2022:3 48

Beslut
Beslutstext

1. Frågan går ställas.

2. Notera svar på frågan.

Sammanfattning av ärende
Liberalerna har genom ledamot Gunnar Ström lämnat in en enkel fråga om elpriserna. Den

fråga som ställs är: Elkostnaderna ökar och ser ut att bli värre under kommande vinter. Allt
fler kommuner tar fram planer med syfte att minska elanvändningen. Hur arbetar Forshaga

kommun med detta? Vilka beslut har tagits? Informationen till kommuninvånarna om vad

som gjorts och vad som planeras är viktig. Hur ska den nå fram på bästa sätt?

Kommunstyrelsens ordförande har besvarat frågan vid sammanträdet.

Beslutsunderlag
Svar på enkel fråga

Fråga från Gunnar Ström (L)angående kommunens elkostnader

Beslut skickas ti[1
Frågeställaren.

Status på ärendet
Avslutas

le(21)
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Avsägelse I Inge Olsson (M) | ledamot

kommunfullmäktige

Diarienumm er : KS I 2022 :360

Beslut
1. Godkänna Inge Olssons (M)avsägelse som ledamot i kommunfullmäktige
2. Begära ny räkning hos länsstyrelsen

Sammanfattning av ärende

Inge Olsson (M) har avsagt sig sitt uppdrag som ersättare i kommunfullmäktige.

Fullmäktiga ska godkänna avsägelsen och begära ny räkning hos Länsstyrelsen.

Beslutsunderlag
Avsägelse

Beslut skickas titl
Länsstyrelsen

Den valda

Personalkontoret

Status på ärendet
Avslutas efter ny ledamot har utsetts.

20(21)
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Fyllnadsval ordinarie ledamot samt ersättare i lärande,

och arbetsnämnden

D iarienumm er : KS I 2022:308

Beslut
Beslutstext

1. Välja Lars Edgren (C) till ny ordinarie ledamot i lärande- och arbetsnämnden.
2. Välja Martin Andersson (C) till ny ersättare i lärande- och arbetsnämnden.

Sammanfattning av ärende
Kommunfullmäktige ska välja en ny ledamot till lärande- och arbetsnämnden. En ny
ledamot föreslås som tidigare varit ersättare, därmed väljs även en ny ersättare.

Valberedningen lämnar förslag på föreslagna till ordinarie samt ersättare.

Beslutsunderlag
Nominering

Beslut skickas ti11

Den valda

Personalkontoret

Lärande- och arbetsnämnden

Status på ärendet
Avslutas

21(21)
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